Estudio completo dey 3.

o P . _
1 Domlnlo de f(X)- D[ f (X)] =% ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO

f(x)

2% Cortes con los ejes: -00 +00
Corte con OX: ( ¢,0)

0=¥x* , x=0; (0,0) . e
Corte con OY: (0,?) -0 0 +0

f(0)=o0 ; (0,0) T T

L CY]

3° Simetrias:
F0 =Y xf =3 = 10

Es una funcion par.
Simétrica respecto del eje OY.

4° Asintotas:

*A V. : D[f(x)]=%R

Luego no tiene asintota vertical

*AH. : Por no ser una funcion del fipOyzm{P(X) po'!nom!O
Q(x) |Q(x) polinomio

calcularximmf(x) y lim f(x)

X—>+0

A) Se calcula el lim f(x)

X—>+00

2

lim %2 = Yo =0 Luego no hay asintota horizontal.

X—>+00

B) Se calcula el lim f(x)

—-©

lim 352 = Yo =+ Luego no hay asintota horizontal.

X—>—©

*A.0.:y= m x+n
1° Se calcula "m":

No hay asintota oblicua pero la curvatura serd

2
3f, 2 3f, 2 3
. X . X X .o -1 -1
B) m= lim —~— = lim —=lim — = lim —=—=-0
X—>-0 X X por -X X—40 — X fx%#—oo—x X—>+00 = + o0
0 X3

+ 0O 4—\
No hay asintota oblicua pero la curvatura serd

10

hay que



5° Monotonia. Maximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

1

- 2% 3

. 2X 2 _2y
y_3.%/(x2)z N 3.X.§/;_3.§/;_3

y=0 = 2=0 luego nunca se anula la derivada y’.

Pero y  deja de existir si ¥x=0= x=0 y puede haber un cambio de monotonia.

vxe(-00)= y(-15<0  decreciente
vxe(04w)= y@5)>0  creciente —

En (0,0) existe un minimo relativo (En este caso es un punto anguloso, y(0) no
existe).

6° Curvatura, puntos de inflexion.

-2
B 9-x-3/x
y'=0 = -2#0 luego nunca se anula la derivada y”".
Pero y* deja de existir si x-3x=0= x=0 y podria haber un cambio de curvatura,
cosa imposible en este por tener en x=0 un minimo relativo

2 -1
—.——.X
3 3

vxe(-w0)= y'(-8)<0 \convexa
vxe(040)= y'@)<0  /  convexa
No hay puntos de inflexion.

7° Grafica:

y= x"(2/3) curva
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